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Ako smo određeni račun platili karticom na rate unosimo prema ovoj uputi.

Budući da se potvrđivanjem računa, on odmah zatvori i postane označen kao
plaćen, kod obveznika po naplaćenoj realizaciji potrebno je određene podatke
ručno urediti kako bi se račun pravilno evidentirao u obračun PDV-a.

Ulazni račun dobavljača - otkazivanje zatvaranja

Kada potvrdimo unos ulaznog računa koji je plaćen karticom na rate,
na temeljnici računa kliknemo na Zatvaranje u retku knjiženja obveze računa i
zatvaranje otkažemo. 

Nakon toga klikom na Uredi pa na ikonu olovke na zapisu za PDV
obrišeno Datum za PDV. Kliknemo na Sačuvaj PDV i Spremimo temeljnicu. 

https://help.minimax.hr/help/ulazni-racun-placen-karticom


Ulazni račun od kartičara

Kada knjižimo ulazni račun od banke na kojem su rate plaćanja računa, na
unosu rashoda možemo odabrati vrstu rashoda Ulazni račun ili Rashod,
unesemo konto 2160 ili 2850 i stopu PDV-a neoporezivo. 

Prilikom unosa prve rate, ako na rashodu odaberemo vrstu Ulazni račun i
povežemo račun od banke, program automatski predloži cijeli iznos računa pa
je na rashodu potrebno promijeniti osnovicu na iznos same rate. 
Kada se unosi druga i sljedeće rate, više nije moguće odabrati ulazni račun kao
vezu jer smo to napravili prilikom unosa računa za 1. ratu.

U tom slučaju možemo odabrati želimo li račun banke povezati na prvoj ili
zadnjoj rati. Za rate za koje odaberemo vrstu rashoda Rashod, potrebno je
ručno upisati iznos rate u osnovicu, a u polje Opis možemo upisati o kojoj je rati
riječ.



Za rate za koje odaberemo vrstu rashoda Rashod potrebno je urediti temeljnicu
računa od kartičara i na retku knjiženja 2160 ili 2850 promijeniti stranku s
kartične kuće na dobavljača čiji račun plaćamo na rate. 

Da bi to bilo moguće, na postavkama konta 2160 (RRiF) ili 2850 (RIF) potrebno je
označiti da se stranka može unijeti.

Ulazni račun dobavljača - knjiženje plaćanja

Nakon knjiženja rate plaćanja kod računa od kartičara, na temeljnici ulaznog
računa dobavljača koji se plaća na rate klikom na Označi kao plaćeno potrebno
je upisati datum i iznos rate koja je plaćena. Prema upisanom datumu i iznosu



taj će račun ući u obračun PDV-a.

 Također, klikom na Zatvaranje na temeljnici računa potrebno je zatvoriti račun
s iznosom rate kako bi se dio obveze zatvorio.


